



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET
FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTER**

1092 Budapest, Bakáts tér 14. I. emelet 24.
telefon: 06-1 210-6506 • fax: 06-1 210-6901

e-mail: polgarmester@ferencvaros.hu • www.ferencvaros.hu

Pál Tibor
részére

Ügyiratszám: **Kp/26629/2016/XXX**

Ügyintéző: Godó Zoltánné

Telefonszám: 215-1077/ 514

Tárgy: Tájékoztatás

Tisztelt Pál Tibor!

A Budapest IX. kerület Markusovszky téri kutyafuttató karbantartására és környezetének védelmére vonatkozó levelére az alábbi tájékoztatást adom.

Az önkormányzati tulajdonban és kezelésben lévő parki közterületeken kialakított kutyafuttatók napi szintű karbantartásával, fenntartásával (takarítás, hulladék összegyűjtés és elszállítás) a Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata és a FESZOFÉ Nonprofit Kft. között létrejött közszolgáltatási szerződés alapján a Kft. bízta meg. Lakossági bejelentés vagy helyszíni ellenőrzéskor észlelte alapján a kutyafuttató területén belül elhelyezett tárgyak rongálása esetén (ivókút, pad, kutya játszóeszköz, kerítés, kapuzár) a Városüzemeltetési és Felújítás Iroda eseti megrendelése alapján a Kft. intézkedik a hiba kijavításáról. A kiépített kutyafuttató zöld parki terület, ahova 1 db ivókút került kiépítésre. Az ivó kút nyomógombos, mely nem rendeltetésszerű használata esetén tönkre megy. A rendszeresen elromló ivókút javítását a FESZOFÉ Kft. eseti megrendelés alapján végzi. A Városüzemeltetési és Felújítási Iroda tájékoztatása alapján a kutyafuttató bejárati kilincsének, valamint az ivókút javítását már többször megrendelte a Kft-től.

A parki rongálások megakadályozása érdekében a Ferencvárosi Közterület-felügyelet az elmúlt évben a Markusovszky tér területére térfigyelő kamerát helyeztetett ki, mely alapján a terület napi 24 órában megfigyelés alatt van, így a park nem rendeltetésszerű használójával szemben a felügyelet a szükséges intézkedést megteszi. Kérésének megfelelően újabb közterületi térfigyelő kamerák kihelyezésének lehetőségét a felügyelet kivizsgálja.

Budapest, 2016. szeptember

Tisztelettel:

dr. Bácskai János s.k.
polgármester